Р Е К О М Е Н Д А Ц И И (РЕЗУЛЬТАТЫ) 
публичных слушаний по обсуждению отчета об исполнении бюджета Кубовинского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области за 2017 и проекта Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Кубовинского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.

Место и время проведения публичных слушаний: с. Кубовая, ул. Центральная, д.18, 
10 мая 2018 года в 14-00 часов.

Публичные слушания назначены распоряжением председателя Совета депутатов Кубовинского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области от 24.04.2018 № 2 «О назначении публичных слушаний». 
Распоряжение председателя Совета депутатов Кубовинского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области от 24.04.2018 № 2 «О назначении публичных слушаний», проект Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Кубовинского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области, Порядок учета предложений и участия граждан в обсуждении, Порядок организации и проведения публичных слушаний, опубликованы в спецвыпуске газеты «Приобская правда» от 25.04.2018 № 16, и размещены на официальном сайте администрации Кубовинского сельсовета https://kubovinski.nso.ru/.

Граждане Кубовинского сельсовета, участвуя в публичных слушаниях по обсуждению отчета об исполнении бюджета Кубовинского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области за 2017 и проекта Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Кубовинского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.
РЕШИЛИ:
Администрации Кубовинского сельсовета проработать поступившие вопросы, дать предложения и проект муниципального правового акта – проекта отчета об исполнении бюджета Кубовинского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области за 2017 год и проекта Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Кубовинского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области, направить на утверждение очередной сессии Совета депутатов Кубовинского сельсовета.





Председатель публичных слушаний                                                                    А.Н. Скрипкин

Секретарь публичных слушаний                                                                           Е.Н. Гагарская

