ОТЧЁТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
 СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  КУБОВИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
 ЗА 2023 ГОД

Совет депутатов Кубовинского  сельсовета шестого созыва, на отчетный период, состоит из 9 депутатов, пять депутатов работали в предыдущих созывах, большинство имеет высшее образование. 
Основные направления деятельности Совета депутатов:
- в рамках нормотворческой деятельности формирование и совершенствование нормативно-правовой базы;  
- принятие Устава (внесение в него изменений и дополнений);
- осуществление контрольных функций за соблюдением на территории Кубовинского сельсовета положений Устава, принимаемых Советом депутатов нормативных актов, исполнения бюджета поселения. 
[bookmark: _GoBack]        За отчетный период проведено 16 заседаний, из них 8 очередных и 8 внеочередных заседания, рассмотрено   56 вопросов, разработано и принято 19 нормативно-правовых акта; в том числе о внесении изменений в Устав Кубовинского сельсовета, отчеты об исполнении, принятии бюджета и внесении изменений в бюджет. 
         В составе Совета в 2023 году продолжали свою работу три постоянных комиссии. Наиболее продуктивно в отчётном периоде работала комиссия по бюджету, налоговой и финансово-кредитной политике. Было проведено 8 заседаний, рассмотрено 11 вопросов.
         Ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов, являются вопросы утверждения бюджета Кубовинского сельсовета и отчета о его исполнении.
         В течение 2023 года Советом депутатов  вносились изменения и дополнения в решение о бюджете с целью поддержания сбалансированности бюджета.
         В рамках контроля за исполнением бюджета Кубовинского сельсовета в 2023 году Советом депутатов были рассмотрены и приняты следующие решения:
- «Об исполнении бюджета за 2022 год»
- «Об исполнении бюджета за 1 квартал 2023 года»
- «Об исполнении бюджета за I полугодие 2023 года»,
- «Об исполнении бюджета за 9 месяцев 2023 года».
Одним из итогов работы Совета депутатов в 2023 году стало принятие Решения Совета депутатов «О бюджете Кубовинского сельсовета на 2024 год и плановый период 2025-2026 гг.».
В отчётном периоде депутаты уделяли большое внимание развитию нормативно-правовой базы местного самоуправления, оперативно реагировали на изменения федерального и областного законодательства. Проводилась работа по совершенствованию ранее принятых нормативно-правовых актов и изданию новых с учётом действующего законодательства. 
Все нормативно-правовые акты, принятые на заседаниях Совета, направлялись в отдел ведения регистра Министерства юстиции Новосибирской области, для большего контроля соответствия решений Совета действующему законодательству.
Правотворческая деятельность Совета осуществлялась в сотрудничестве с прокуратурой района. Все проекты решений, а затем и уже копии принятых решений направлялись в прокуратуру для их правовой оценки и антикоррупционной экспертизы.  Материалы по бюджету Кубовинского сельсовета проходят проверку в Контрольно - счетной палате Новосибирского района.
За отчётный период работы (2023 год) в рамках прокурорского надзора от прокурора Новосибирского района в адрес Совета депутатов по принятым решениям поступило 2 представления и протест. Каждый протест и представление рассматривались на сессии.
Депутаты, ответственно подходят к проведению декларационной компании в установленные законом сроки. 
         Все сессии за период 2023 года были проведены в соответствии с Регламентом Совета депутатов.  Депутатский корпус  в 2023 году   принимал активное  участие в работе сессий Совета депутатов.
         Информация о проведённых сессиях, принятых решениях, публичных слушаниях размещаются на официальном сайте администрации, а также в еженедельных и специальных выпусках газеты «Новосибирский район – территория развития».  
         Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе личных встреч.     
         В течение отчётного периода проводился личный прием граждан. Многие вопросы удаётся решать прямо на месте путём разъяснений, консультаций.
           Наиболее острые вопросы, с которыми обращаются жители, – это благоустройство территорий; сбор и вывоз ТКО, строительство контейнерных площадок, качество медицинских услуг.  
            Практически все из обозначенных проблем требуют значительных финансовых вложений. Поэтому основной принцип работы с обращениями граждан – совместная работа депутатского корпуса с администрацией сельсовета по поиску путей решения проблемных вопросов. 
         За отчетный период в Совет депутатов поступило 16 писем от органов государственной власти, органов местного самоуправления, предприятий, учреждений, организаций и 6 письменных обращений граждан. Все письма были рассмотрены. По обращениям граждан были приняты конкретные меры или даны разъяснения в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
         Было подготовлено 26 исходящих письма.
         Депутаты стараются быть в курсе всех событий сельского поселения. Принимают участие в общественно-значимых, массовых мероприятиях, проводимых в поселении.
Активно участвуют в политической и общественной жизни поселения, как показатель политической активности, отмечается участие депутатов в выборной кампании 2023 года (выборы Губернатора Новосибирской области).
Совет депутатов в отчетном периоде проводил и проводит определенную работу по повышению гражданской активности населения. В этом отношении многие депутаты взаимодействуют с общественными организациями – советами ветеранов, клубами военно-патриотического воспитания.
           Наиболее волнующие вопросы наших избирателей: о благоустройстве (асфальтирование, отсыпка, грейдирование дорог,      освещение улиц села, устройство пешеходных переходов, озеленение), о детских площадках,  о содержании домашних животных, газификации, водоснабжении, об уличном освещении, о работе ЖКХ и др.
  Немаловажной частью работы Совета депутатов Кубовинского сельсовета является взаимодействие с депутатами Совета депутатов Новосибирского района, которые в свою очередь оказывает методическую и юридическую помощь.  Глава Кубовинского сельсовета и председатель Совета депутатов приглашаются на семинары-совещания, публичные слушания, на   сессии районного Совета.   
Подводя итоги работы за 2023 год можно отметить, что Совет депутатов в целом работал слаженно и эффективно, но в дальнейшей работе Совета депутатов Кубовинского сельсовета необходимо усилить работу постоянных комиссий.
Проблем в поселении ещё очень много.  2024 год не менее напряженный, требующий от нас, депутатов, ещё более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности.
          В заключение  хочу поблагодарить моих коллег по депутатскому корпусу, главу Кубовинского сельсовета Скрипкина Антона Николаевича и специалистов администрации, за совместную работу и пожелать успехов на благо наших избирателей.

 
Председатель Совета депутатов                                                             Т.А. Савельева
